
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (3) 
 

Mata Pelajaran : Ilmu Pengetahuan Alam 

Satuan Pendidikan :  MTs Negeri 5 Kuningan 

Kelas/Semester     : IX / Ganjil 

Topik/Judul                 : Sistem Reproduksi Manusia (Siklus Menstruasi, Kehamilan 

Dan Menopause) 
  

A. Kompetensi Dasar 
3.1  Menghubungkan sistem reproduksi pada manusia dan gangguan pada sistem reproduksi dengan        

pola hidup yang menunjang kesehatan reproduksi. 
4.1  Menyajikan hasil penelusuran informasi dari berbagai sumber terkait kesehatan dan upaya       

pencegahan gangguan pada organ reproduksi. 
 

B. Tujuan Pembelajaran    
1 Menjelaskan siklus menstruasi 
2 Menjelaskan hormon yang berperan dalam menstruasi 

3.  Menjelaskan hormon yang berperan dalam kehamilan 

4.  Menjelaskan tentang menopause 

 
C.   Media Pembelajaran 

  Whats App Group (WAG), Internet browsing, Google Form, Google Class Room dan   LKPD. 
 

D.   Metode dan Model Pembelajaran 
  Metode : Diskusi Informasi dan Tanya Jawab 

 

E.   Skenario Pembelajaran 
Tahapan 

Pembelajaran 
Aktivitas Media 

Pendahuluan 1. Guru mengucapkan salam.  
2. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik berdoa sebelum 

belajar  
3. Guru menyampaikan tentang covid-19 dan dampaknya serta cara 

pencegahannya  
4. Guru menginstruksikan melalui grup wa kelas agar membuka akun  

http://gg.gg/ABSEN-ONLINE-IPA-9 atau google Class Room 

yang sudah dikasih tahu kode kelasnya. 

WAG, 
Google  

Class Room, 
Google Form 

Inti 
 

 
1. Peserta didik membuka akun google form  masing-masing sesuai kode 

kelas yang sudah diberitahu guru  
2. Peserta didik mengamati power point siklus menstruasi, hormon 

menstruasi, kehamilan dan menopause  
3. Setelah mengamati power point pembelajaran, peserta didik mengerjakan 

5 soal latihan yang ada di google form 

 

Internet 
Browsing, 

Google 
Form, 

Google  
Class Room 

Penutup 1. Peserta didik membuat kesimpulan pembelajaran hari ini  
2. Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa dan mengingatkan peserta 

didik untuk selalu menjaga kesehatan dan kebersihan  
3. Menginformasikan kegiatan pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

 

 
F.  Penilaian 

1. Penilaian sikap: kehadiran dan ke akttifan siswa selama pembelajaran daring  
2. Penilaian pengetahuan : Tes PG Google Form 
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